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ПІД РУМУНСЬКИМ ЯРМОМ і знають тільки доноси І тмгіР 
НА БУКОВИНІ.

(З «ста до редакції “Ваерсду )

ж тіш шини стояли за петягж] Вечером 26-го червня Старок овстантииів з переляканими 
очима висунув ся за рогатки днвнтн ся, як “евакують ся”„ 

Сонце вже заходило, як вирушили і ми. Все не потягом, 
Дуже мвого писало ся у всій чорносотенній пресі про те, _ а “форшпдщо^" 3 осатанілими 

стояли за Петлюрою, як вони його.

ГАЛИЦЬКІ ТАБОРИ І І 
ЧЕХ0СЛ08АЧЧИНТ.

тичний терор довели до най- 
I дальших вершків.

бігали козаки <*-
Жите під владою румун-1 

В “Нашій Правді" читаємо: смснх бояр стає з кожднм 
Здавало ся, що з хвилею ві- днем більш невнносиме. Про і 

добраня старшинської платні ^ щ0 „ нас дість ся, мало хто'
Пригадую, на третій верстві від Старохонстантинова, се- ■ галицьких інтерне що знає на широкому світі, бо Здичіла банда вшехполяків

ред порожнечі на битій дорозі лежав скрівавленнй труп воло- 911,11 . воя*,в на ехословач- румунська влада дуже лидьоо Старого бела, уряджує раз 
Сорочка була висмикана b штанів І піднята 4Н1» 1 "убрана адшністрашц береже своїх кордонів і навіть пора/напади у.раі„сЬКІ до-

“ чесьи р>-к* начнеть ся кРаще І лист не може передістатн ся * = села ; 3 „^жами в ov-
: жите: Чсхи п,д наТИСКОМ подь Иема лнини- Щ°би якась Р°ди- ках нападає на спокійне насе- 

ської дипльоматії . іюзмов про;на „є опускала границь Руму- Дня 28 серп„я. пянабан-
входженє до Мало, Антанти „П. Тікають передовсім НІм- да „палз до cJt Шол(шиї, де
відобрали старшинам платню цї_ так невиносимі стали відно- , л весїлє З
і сим галицьким таборам нада- си„„ якраз відбувало ся весше. з

с " * диким криком кинула ся на ко-
но характер інтернованих чу- Коли появи*. ся газета "Гро- го „ОПа.іо: і так 16 літному
іюлного ппава Але становите Д ’ Р Р пішла хлопцевії Петрови Ьутрин но-
стрільців не змінило ся на кпа камп!к,я- Денуншювади чужі жами задали в плечі і в черево 

р ' . Р і свої. Скінчило ся тим, що, б ран. Коли жертва впала без-
хам усяких панків авантурни- ГрОМаДу 3аКрИЛИ' 3 " притомна на землю, тоді різу-
ків, "які собі на шкурі гали- Т0Р опинив ся в ™рі"' Сян» KH">™ ся на парубяа 1вана 
цького стрільця хотять каріє- дить ™ ж тРетий *,сяць' ° іБолкота 1 звалившя його на 
РУ зробити. Чеська реакційна динокий закид’ який мають зе“лю почали його би™ 3 кри' 
військова влада залишила жи- ПР0ТИ нього' « один ПРИМ,Р" Кшіша! коли не*
тє в таборах в руках тих же ннк “Маш>ест>' Ш Ьггернацю- щасна жертва від ран стратила 
самих генералів "та полковий- нал>”' ««*»_»айшли в нього притомність, тоді банда поча- 
ків, про яких злочини вже не- шдчас Рев,зп- ла виходити 3 села^Вийшовши
раз ми писали і яких сатрап- Селянина Василя Майданюка »а поля, почали обстрілювати 
,ське поводжене супроти міс- держать таксамо кілька міся- село 3 КРКІВ' 
цевого німецького та чеського шв В тюрмі за те, що найшли в Так гуляє вшехпольська шай-

нього кілька брошур, виданих ка в Старому селі під боком 
в Америці. При слідстві вяза- жандармерії, яка на сі вибрики 
ли його ланцюхами і так били, Дивить ся байдуже. Зате до- 
що він двічі вмлівав і примуше- б^. слілить кождий КР°* У* 
но його в сей спосіб до підпи- хра'чшв.
сани вже готового, по румун- Нещасн1 ЖСРТВИ завезено до 
ськи зладженого протоколу, одного із львівських шпиталів, 
що нібито ті брошури він Ô- де вони б°Рять ся 31 смеРтю- 8 * 
держав в редакції “Громади”. здичіла вшехпольська банда 

^ _ . певно буде продовжувати свої
В тюрмі українські товариш, игідні вчинкн.

терплять страшні муки. Тов.
Савчук в тюрмі дістав'епілеп
тичний атак, але хорого і голо
го кинули його в камеру без 
світла і воздуха, де він збоже
волів. Другий товариш пові
сив ся.

Тюрми всі переповнені. Мі
сяцями люди сидять без слід
ства і самі не знають за що.
Вистарчить, щоби при ревізії 
найшли якусь книжку або га
зету, видану в Америці, а вже
“сігуранца” (румунська охра- В Петрограді розпочала 
на) має причину до секатур. працю гумова фабрика “Тре- 
Скрізь бачать большевизм, угольник".

то українські 
всюди “вигади” ті кричали йому “слава" 

Один за другим

селам з підводах І ВШЕХПОЛЬСЬКА БАНДИ В 
ГАЛИЧИМ ГУЛЯЮТЬ.свої су-

I їхали тужи, куди їм наказували... їхали 1 сі- 
чим?_

в
і українські письменники" дока хоробрі 

«це і тепер доказують на шпальтах сж, w ЯІМИ _ ^,го , 
українських селах селяни просили Петлюру.

зуввяи, а ммогі з 
їх газет, ик по f
шоби вій проголосив себе українським царем, а тоді за ним 
"стане все Україна". ДОго сел

Те з часом, коли Петлюрова каса, яку він награбив з тих ^ до груДиді , njx грудьми чорніло три багнетних рани.
самих українських селян, випорожнилась, а Пілсудський та- Стовпились наші козаки. Гудуть між собою, розмовляють
кож скоротив "квоту”, декотрі з “визначних письменників" _ , хто х я його та|с?_ _ питають ся друг друга.

ою мовою про “прихильність українських _Союзники ваші—___кидає з притиском якийсь старий
до Петлюри і до петлюрівшини взагалі. селянин, що їде “форшпаном”.

К. Ладріиович. учасник послідяого наступу петлюрівців Ніхто нї слова. Мовчки проходять коло трупа і йдуть да
на Україну в союзі з польською шляхтою, описує в віденській л- а g кождого иа серці біль і в кождого своя дума — “Що-ж 
“Волі" з 20. серпня, в статі п. н. “Боротьба за право”, утечу далі?-
петлюрівців з України. . Відпочити зупинили ся аж у Купелі, що недалеко Чорно-

К. Лаврінович, як він сам каже, був в петлюрівськім вій-, го острова. Нас тут ніхто не сподівав ся, а тому й здивованя 
ську” людиною, “якій було доручено піклувати ся справою 
національного'освідомленя військової маси—” Він описує у- 
течу петлюрівців з під Кяїва через Волинь за Збруч. Ми на
ведемо тут уривки з його статі, які характеризують відноше
не селян до петлюрівців. Про те, як утікаючих з України пе
тлюрівців зустріли Волиняки, Лаврінович пише: >

“Коли иа небі зайняли ся перші зорі, ми рушили (з Скоро- 
стень) далі. З вікон вагона було видно темні постаті волин
ських поліщуків, як вони, лузаючи наеїне, байдужо дивили ся, 
як швидко крутять ся під нашими вагонами колеса...

Потяги, як червона оселень, плазували серед зелених піль 
і лісів. Золотоверхий Київ залишив ся десь далеко і може

Шодомяя, nom. БІбрка.

-

заговорили
селі

було чимале:
— А ми думали, що Українці ніколи не підуть з Ляхами!...

— казали селяни.
На другий день були написані і розліплені “відозви до 

населеня”, які починали ся трафаретним “Брати селяни!" і 
кінчали ся “Хай живе!"...

Читали і стискали плечима:
— Кому-ж вірити?... To-ж вчера останну пашню забрали, 

а сьогодня землю і волю обіцяють!... »
Доспівали черешні. Козаки, покидавши рушниці і забув

шись навіть за “форшпана", обідали ся до схочу і на роскази 
старшин тільки голосно гикали.

На третий день почало ся те, що було завжди. Козака 
ходили по. жидівських хатах і стягали “дань”, хто скільки де 
міг стягти. Місцевий піп, бувший член “Союза Русскаго На- 
рода", вихованець Житомирської “пастирської школи", сам 
погромшик, занепокоєно говорив до мене:

— Слухайте, пане добродію! Невже ви думаєте, що з та
ким військом можна буде щось зробити?...

Що я міг йому на се відповісти. Як людина, якій доруче
но піклувати ся справою національного освідомленя військо
вої маси, я терпів за всіх. Завданя Генерального Штабу, що 
до сього, були досить широкі, але засобів ніяких — нї мораль
них, нї матеріальних.

Починаючи від командуючого N-ською бригадою генера
ла Білинського і до останного козака, все се було своєкорис- 
не, страхопудливе, що на все мало свої певні матеріалістичні 
погляди і розрахунки... Як виняток, був один лише полковник 
Мазюкевич, людина вже літна, старий Українець і демократ, 
яким я знав його ще в старій московській армії, де він завжди 
отверто заявляв себе і зовсім не ховав ся зі своїми перекона
ними. Енергією сеї людини тримала ся і істнувала N-ська 
бригада, до якої так дивно і так випадково попав і я, дякуючи 
тільки моїй зустрічі з гуртком старих знайомих і товаришів. 
Сей гурток товаришів був цілком безсилий, щось подіяти з 
тією роспустою, що розвивала ся в рядах бригади, як був без
силий і я.

“Як по писаному”.,. — сказали мої товариші тоді, як ге
нерал Білинський, почувши, що большевики вже заняли Чор
ний Острів і йдуть на Купель, .негайно “тяжко захорів”, за
брав зі скарбниці половину гроший, передав командованє пол- 
ковникови Мазюкевнчови, а сам у автомобіль і, захопивши з 
собою своїх “адютантів", поспішив ся виїхати в “командіров-

*■

населеня примусило чеських 
послів інтерпелювати в парла
менті. Ціла справа викликала 
страшне обурене з боку че
ського робітництва, і влада, 
хотячи не хотячн, мусіла вмі
шати ся до справок улюблен
ців віденського правительства 
Петрушевича.

“Та пан з паном знаєть ся”, 
як каже наша говірка. Пан Пе- 
трушевич і його військовий 
мінїстер пан Селезінка побува
ли в пана Бенеша і дивись — 
справа залагоджена. Гїетруше- 
вичівські опричники гуляють і 
далі. З таборів повиганяли 
вже давно всіх поступовіших’ 
етарійин та стрільців; залиши
лись тільки вірнопіддані "Ви- 
сокодостойному пану ДіГісга- 
торови” (офіціяльний титул 
для Петрушевича). Ану, вга
дайте, хто се?

А осе стала ся така пригода. 
3. серпня с. р. відбулась у та
борі українських інтернованих 
вояків в йозефові нагінка на 
комуністів. Арештовано хорун
жого Яблонського і вістуна 
Дереша Пилипа, стрільця Слу
ку і Яцушка. Арештованих 
скуто в кайдани і передано че
ській жандармерії, яка зразу 
держала їх у тюрмі в місті Я- 
роміжу, а 11 с. м. відставлено 
їх до повітового міста Кральо- 
вий Гралець. Вольф сказав, 
що їх арештовано за “больше- 
вицьку організацію", що, мов
ляв, арештовані 
стрільців їхати на Радянську 
Україну.

Спеціяльною опікою також

істиував для нас лише в наших споминах.
З нескритими ухмілками говорили до нас наші-ж таки

селяни:
— Ну А союзників знайшов собі ваш Петруля!...
— Чому-ж вій тільки наш, а і не ваш? — допитував ся де

хто з нас.
- Нам не треба— Ми собі другого Петрулю виберено"...
Ось приізджають петлюрівці до Сарнів:
“В Сарнах, на пероні зелїзничого двірця тихо й мирно, 

хоч люду надзвичайно богато... В салі польські національні 
прапори, портрети Костюшки і Пілсудського.;.

В розмовах з місцевими селянами виявило ся, що до но
вої мали (підсудсько-летлюрівської. — Ред. “У. Р. В.”) вони 
ніяк не можуть призвичаїти ся. Газ є, сіль є, цукор також, а- 
ле нема того, щоб дух живило... Школи закинені, книжок ніде 
ніяких, про газету ніхто І не думає нічого... про большевиків 
говорити бо ять ся, а чорносотенство ще процента*..."

Так виглядала українська “національна культура" під 
проводом Петлюри з благословеня союзника Пілсудського.

Нарешті Старок онстантинів, тодїшний петлюрівський 
"центр”, про який Лаврінович пише слідуюче:

“Після довгих митарств при військових частинах “рево
люційного часу”, мені вперше прийшло ся стрінути ся з т. зв. 
“регулярною частиною” армії У. H. Р., якою була N запасова
бригада, де все було збудовано на пошановані» ранги та бю
рократичній канцелярській формалистицї. Серед старшин сеї 
бригади стрінув чимало знайомих і давних товаришів, з яки
ми боронили Київ у еїчии 1918 року підчас першої навали(!) 
червоних.

Зараз вони иамагають ся щось робити і хочуть робити, 
але на перешкоді стає не тільки їх утома, але й туполобість 
всякого рола полковників, які ще не так давно були денїкін- 
иями, а зараз займали відповідальні місця на українській служ
бі І своїми вчинками тільки шкодили нам—

В Староконстаитинові довілав ся про “комунізм” галиць- 
артиста-маляра Струхманчука, якого вбили свої-ж таки 

січовики. — Вічна йому паиять! — Я знав покійного, як тала
новитого майстра пензля і як людину глибоко чесну, яка ніко
ли не йшла за чужим поводом, а завше була сама собою... 
Знищити цїнности ми можемо, але створити...”

В Югославії.
Білгородська поліція аре

штувала брата сербського ко
муністичного посла Маркеви
ча, який в порозумінні з про
відником хорватських соціалі
стів Радичем організував ко
муністичний переворот. Ви
бух революції мав наступити 
15. вересня.

В СВІДОМОСТИ НАША СИЛА11
ку” до Варшави.

Було се на пятий день нашого пробувана в Купелі, в той 
саме день, як большевики зробили “кріваву баню" в Проску
рові і розбили дві запасових бригади в Чорному Острові. 
Отже, черга була за нами, а наказів вирушати не було ніяких.

Рушили самі... Навколо все, як у жлукті, кипіло... Згадува
ли ся недавні дні Київської катастрофи... 1, от, одної ясно-зо
ряної ночи ми прибили ся до неминучого Збруча...

У Волочиську було повнїгенько війська і обозів, але ладу 
не було ніякого Все дивило ся за Збруч і руадо ся туди, наче 

! там був захист від того, що сунуло ся зі сходу.
— Як пан гадає, чи большевики підуть і за Збруч? — пи-

ЧИТАЙТЕ НАЙНОВІШІЇ! КНИЖКИ!

Замовляйте в редакції ‘Укр. Роб. Вістий’ слідуючі книжки:

Короткий виклад політичної економії
Шляхом Житя (поцзії) ........ '..............
Азбука комунймумй-..
Початки родини
Держава і революція ...........................................
Без язика ................................................. • • --------

- Пролетарська революція 1 ренегат І&вцький 
® Фікція Нації І національної независимости .

Робітничий свіваник ...........................................
Цар голод ................ ...........................................
В кігтях розпусти (драма) ...............................
Програма комуністів большевиків ................
Основи соціалізму ........ ....................................
Як повстала наша земля І який буде її кінець
Боги ..................................... ,............. ......................
Базар (драма) ............ .................. ......................
Фабричні розговори про економію ..............
К. Маркс і Ф. Енгельс про диктатуру пролетаріату .20
Земля обітована .............................................................
Марксізм І Дарвінізм .....................................................
Перший Буквар Комуніста ...........................................
Розбийте кайдани ............ ..............................................
Поняте І цїли соціалізму ...............................................
Економічні основи американської демократії.........
Науковий і утопійний соціалізм .................................
Про походжене людини ...............................................
Як фармер може дістати весь плід своєї праці ....
Розмова про фізику .......................................................
Промова на суді Ф. Адлера .........................................
Двоногий ............................................................................
Основні засади комунізму .............................................
Революційні пісні .............................................................
Як Галичан втягнули в контрреволюцію ... .'.
Що таке радянська власть і як вона будуеть ся ... .10
Провідники революційного руху на Україні..........
Пермська Комуна ...........................................................
Добробит і инші оповідана ....................  .................

’пати політики, бо політикою Страйкер (драматичний образ) .................................
На позмцїї Ніжнів бороли ся з нами переважно самі сел я- мае займати ся віденський у- Третий Інтернаціонал І його історичне значіяе .... Л5

ськи. тпундх золота та дооогопінних каменів Жиди ж мене ""Ч "КНХ "Т МОЖНа 6уЛО ВІДрІЖНИТ" ВІД ^рвоноармійщв ряд, а стрільці мають тільки На чиїм боці справедливість ................
ських трунах золота та дорогоцінних каменів, жиди ж мене по їх ДОВГИХі білих, аж по низше колін випущених льодях — слухати” п пптгтяпіе™
завели на православний цвинтар і показали українські братні ся „дщі козаки і fw™ "папргхя-іякггь ніяких „ур р _ у у .....................
unru.u які зпгтяхн ГЯ тут яко п імяткя оеїнної тпагелії 1919 d" як с"'яли ся наші ьозаьи. . _ І Почту переглядають, ніяких Хто такі комуністи І чого вони хочуть
могили, як, зосталися тут, яко памятка осінної трагедії і»і»р ( 3 сього часу почала глибшати прірва між нами і Галича- газет не допускають. Тюрми Національне питане.  ....................... .

Могили Українців, каже Лаврінович, “глибоко позапада- нами, — яка пізнїйше, коли в Станнславові, Галичі, Бучачі і [10ВН0 набито стрільцями. Але Церква і радянська власть
ли в землю і уявляють собою смердячі ями.-" инших місцях відбули ся масові арешти та погроми, ся прірва се ке відомого. Стрільці що-! Конституція Радянської України ..........

"Всі сї могили являють ся сумними памятнмкамн того без- ; стала бездонною, в якій ще й досі знаходять — собі притулок раз то більше розуміють, де межи людиною та машиною
голова (петлюрівського), що почало са ще в 1919 році в Ста- ] всі чорносотенці, інтриганти і провокатори з обох сторін”— кривда а де правда, і кумуніс- Великий портрет Н. Леніна ..................
роконстантмнові та Любарі, а тягнеть ся ще й досі в Тарнові тіак пишуть нині петлюрівці самі про себе. Дальші комен- тична думка ширить ся по та- g Серія переписних карток (16 штук, київські види) .40 
та Ланцутї... тарі до сего непотрібні. борах. g Серія карток (11 штук, революц. провідники) ... -35

Про утечу петлюрівців з Старохонстантинова Лаврінович __________________________ ______________ j Коли прийде хвиля, то га- І
лицьке стрілецтво стане чер- І Замовленя разом з грішив посилайте на адресу: 
воною лавою в оборону Ра
дянської Галичини. с”

кого
$2.50

1.50
1JS
1.00намовляли
1.00Дадьше Лаврінович описує жите в Староконстаитинові, 

сім тодішнім петлюрівськім центрі, де;
“Досить ррігінально виглядали вузенькі та брудненькі ву

лиці, які рясно були прибрані в польські та українські націо- тали ся волочиські мешканці, дивлячись на панічну втечу
польських “ezerengôweew".

Ніхто нічого не відповідав їм, бо ніхто нічого не знав і

: .70
.65
Мтішать ся і колишні українські 

січові стрільці, які роблять 
спроби відновленя старих стрі
лецьких традицій, гуртують ся І 
в окремі громади і провадять І 
освідомну культурну- працю І 

— Чого ви, дурні, боїте ся?— To-ж свої люди!- — умов- між стрільцями. У. С. С. ле- і 
,іяли їх наші козаки. жать солею в оці диктатури,||

„ : — Что там дурака валять!- Гоните их в затьілок!™ — кри- бо у с с за кордоном, які з
"Досить буде зазирнути на місцевий римо-католнцькии чали -.кома„да„ти”. (Гарні “Українці”. - Ред. “У.Р.В.”) початком весни с. о. відбули

цвинтар, щоби побачити, до якого надмірного здичавіня дій- ; — Хоч убийте, а за границю не поїдемо! — казали селяни, cBjfl конгреСі який заявив ся
шли тутешні люди. На цвинтарі знаходить ся до сорока ро- роспачливо розводячи руками. — To-ж від самого Старокон- за радянСькою Україною, тво- 
динниХ гробниць Староконстантинівськоі шляхти, які зараз стантинова веземо І веземо... рять велику небезпеку для
майже знищено. Старовинні плити й обеліски розбито, зе- д за Збручем чорна хмара синє небо криє. Ніколи бала- злочинної політики Петруше- 
дізні двері до гробниць поторощено, труни поламано, а самих, кати Заклацали карабіни, заторохтіли кулемети і гайда... вича ГІетрушевич розуміє що 
небіжчиків викіціуто “на свіже повітрє”... не йшли, а бігли... Тернопіль, Теребовля, Бучач, Галич, Львів

Кістяки й напів зітлілі трупи скидано на кучі, пороскида- j Станиславів затремтіли в незрозумшій трівозї. Скрізь і всю- 
«о по кутках гробниць і навіть пороскладено в огидливо-щ- 1И ке бігл0- а були й такі, що сиділи тихо, і, читали “Вперед”,
ничних позах. Думаючи, що тільки краймо, злочинна рука навіть раділи. і що „ нагод; се буде Вог-
здатна иа таке блюзнірство, автор сих рядків звернув ся до Галицькі селяни будучи стероризовані всякими “повин- ннк який покладе край кири- 
цвинтарного сторожа з таким запитанєм: ;ностями” і з'агітовані?) своїми інтелїгентними(!) провідин- н, галицьких панків. У грома-

— Скажіть будь ласка, хто се так погромив могили? Ками, рішучо противили ся наддніпрянським “гостям”. Уряд д; у ^ С. пан Вольф перепро-1
— Хто хотів! — байдуже відповів тон. У. H. Р., бажаючи хоч трохи привернути »до себе симпатії га- вадив ревізію листованя (nepe-j
— Хто-ж саме?.Чи не большевики часом. 1 лицького українського населеня, оголосив у Чорткові відозву писки) та протоколів, кажучи,і
— Ні!... Се свої люди!. . з закликом допомогти в боротьбі з московськими наїздника- що се т[льки -ддя оріентаціГ’j
— Гарні у вас люди!... ми j розіслав її по всіх селах Східної Галичини, але, на жаль, команди> яка ХОче знати, що;
— Гм... пошукайте собі кращих.- наші-ж “начальники”, “коменданти” та “інтенданти” своєю д;еть ся в таборі. Се сказано
Сей сторож, суворо позираючи з під лоба, старанно Р03" роботою ще далі відштовхнули від себе Галичан. І сталось -офіціяльно". Також заявив,

бнрдв на паливо ще новісїнкі деревляні штахетки... Лице йо- теі1< шо коли ми в серпня місяці перейшли за Дністер ї вста- що “Відень” наказав розвяза- І
го було кмурне й сердите, що говорило про те, що й він сам новнли нову лінію фронту, то проти нас стали стрункими ря- ти у ç ç , як, »fle повинні чі- І
не без гріхв... дами не московські наїзжники, а сі самі галицькі селяни—

Від евх-же самих Жидів довідав ся, що гробниці пони- 
жовнїрами, які шукали в магнат-

Л5:пальні кольори".
І під панованєм тих кольорів в Староконстаитинові,

“І мертвим нема спокою, не то живим", як сказали авторові мі- н‘ ПР° шо не дУмав-
сцсві Жиди Наші Староконстантинівські селяни відмовили ся далі

Описуючи “присутність твердої влади" союзників — Пет- їхнтн. 
люри і Пілсудського
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пише :
“В той час, як я оглядав Староконстантинівські цвинтарі 

та цікавив ся стрілецькими могилами, подїї розвивали ся далі.
24-го червня большевики перейшли Случ коло Любаря й на- зета в Канаді — “Українські Робітничі Вісти” — видасть ся 
правили ся в напрямі Шепетівки, маючи намір обійти Старо- лише за твої гроші і инших таких самих,
константанів з тилу. В районі Проскурова те-ж діялось щось що твоя газета від нікого не надіеть са помочі, дише від тебе.]соя в Пекіні Крейн, зістав на- 
незрозуміле Ви уряду

і і UKRAINIAN LABOR NEWS
CORSER PRITCHARD A*D KcOREOOR 8TS.

Winnipeg, Manitoba.

Товаришу Робітнику! Не забувай, шо твоя одинока га

ти. Наметай, Бувший американський по-

пресовнй фонд, а значений представником Здуч. 
! ^Держав в Москвиробить ?...
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